1) MpuBecTy Nnpumep CAy4aHOM BEZIMUYUHDI, Y KOTOPON HET KOHEYHOrO MaT OXKMAaHuA. MNocuntatb
MmeanaHy pacnpeaeneHns AaHHoM CaydYaHOM BeIMYMHbI

2) Myctb X 1 Y cnyvaHble BEANYMHDI, ONpeaeneHHble HA O4HOM BEPOATHOCTHOM NPOCTPAHCTBE.
Nokasatb, yto X * sin(Y) agnaerca cayyaitHON BENNUYUHOWM

3) Myctb X 1 Y cnyyaiHble BEANYMHDI, ONpeaeneHHble HA OA4HOM BEPOATHOCTHOM NPOCTPAHCTBE.
[okasatb, uto XY aBnaetca cayyaitHoit BenMUMHOI

4) TocCTpoUTb HETPUBMA/bHYIO CUrMa anrebpy Ha MHoXecTBe omera = [0,1] u Hensmepumyto
CNYYalHYO BE/IMYMHY OTHOCUTENBHO 3TOM CUIrMa anrebpsl

5) MycTtb X umeeT paBHOMepHoe pacnpegeneHme Ha oTpeske [0,1]. Y umeeT sKcnoHeHUnanbHoe
pacnpegeneHue c napametTpom 3. X 1 Y He3aBUCMMbI. HailTn gmucnepcuio cayyaiiHoM Be/IMUYMHDI
Z =sin(X) + 7Y

6) MycTb X umeeT Famma pacnpegeneHue c napamerpamu (n, ), Hatn gucnepcumio X.

7) NycTtb X umeeT BUHOMMaNbHOE pacnpeaeneHue ¢ napameTtpamu (10,0.5). Y umeet
MyaccoHoBCKoe pacnpeaeneHue ¢ napametTpom 2. X n Y HesaBMcuMbl. HaliTu gucnepcuto
cAyyaitHoM BennunHbl Z = eX — 2Y

8) Myctb X umeeT HopmanbHoe pacnpegeneHune ¢ napametpamu (a, 02), HanTn gucnepcutio X.

9) MycTb cn.B. X umeeT naoTHocTb p(x) = {Zx,x €[01] . Haitm nnotHOCTb cnyvanHom
0, uHaue
BennunHbl Y = V(X)
2
10) NycTb cn.B. X MmeeT nnoTHocTb p(x) = {3x0'ﬁHEa‘£2'1] . HaliT nnoTHOCTb cny4valiHoM

1
BeNNUYUHbI Y = X3

e
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11) MNycTtb cn.B. X UmeeT naoTHOCTb p(x) = {e-1 . Haiti nnoTHOCTb cnyvaitHom

0, uHaye
Be/IMunHbI Y = X?
1- |X|,x S [_1P1]

HanTtn nnoTHOCTb cnyyaHoOM
0, uHaue

12) MycTb cn.B. X UmeeT naoTHOCTb p(x) = {

Be/IMUUHbI Y = X?

13) CnyyaitHble BeNMuMHbI X Y 1 Z HE3aBMCUMbI M OAMHAKOBO pacnpeaesieHbl (HopmaabHoe ¢

napametpamu (0,1)). Halitu pacnpegenexHve n = —\;é::;

14) Cny4yaitHble BennumHbl X Y HE3aBUCMMbI M OAMHAKOBO pacnpesesieHbl (reomeTpuyeckoe (p)).
Halit pacnpepenennen = X +Y

15) lycteb Xy ~ Bin(n, p), {X2|X1} ~ Bin(X1, p), {X31X2} ~ Bin(X2,p) ... {Xi|Xk-1} ~ Bin(Xy-1,p).
[lokasaTb, 4To Xy ~Bin(n, p*)

16) CnyyaitHble BeiMUMHbI X Y HE3aBMCUMbI UM OAMHAKOBO pacnpezesieHsl (paBHOMepHOe Ha
otpeske [0,1]). Haitn pacnpegenenne n = X /Y

17) BbluncAnTb NponsBoasLLyo GYHKLMIO BUHOMUANbHOW ClyYaliHOW BeNUUUMHBL. MycTb X n Y
He3aBUCUMble CyYaliHble BeIMUYUHbI ¢ napameTpamm (nl,p) n (n2,p). okasaTb, 4To X+Y umeet
6MHOMManbHOe pacnpeaeneHue c napamerpamu (n1+n2,p)

18) Bbl4MCANTb XapPaKTEPUCTUYECKYIO PYHKLNIO HOPMAIbHOW CayYaliHOM BeIMUYKnHbL. Mycte X n'Y
He3aBUCMMble CayUaiiHble BeIMUMHBI ¢ NapameTpamu (a,, 0y 2), u (ay, 0%), [lokasaTb, 4To X+Y

“MeeT HopMasbHoe pacnpeseneHue ¢ napametpamu (a; + a, , 072 + 022)

19) MoxeT n dyHKUMA cos(X) ABNATLCA XapaKTEPUCTUUECKOM QYHKLIMEN KaKoW-HUByAb cydYaitHowm
BeANYMHBI X?

20) MoxeT m dyHKLUMA cos(x2) ABNATLCA XapaKTePUCTUYECKON GyHKLMENH KaKoW-HUBYab
CNy4yaiHOM BeNMYUHDI X?



